



点赞！合肥香格里拉社区诚信宣传深入到位

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 进一步践行“深改实干转形象、担当作为争一流”主题活动的深入开展，切实推行“严强转”集中整治形式官僚主义专项行动的实效性，为基层党组织发展以及群众的生产生活解决难题、办好实事，以党建为引领，以群众为主体，做到“民有呼，我必应”，6月15日，合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区党总支开展“行走瑶海、服务基层”之“党员宣诚信，童心承美德”主题活动。

据了解，香格里拉社区全力打造“民声快递团”，切实解决群众的民生问题。当天，“民声快递团”党员志愿者们以“行走瑶海、服务基层”活动为契机，进一步深化未成年人诚信教育，宣传普及诚实守信，将诚信教育与传统美德教育相结合，充分

挖掘和利用传统美德中有关诚信内容的格言、楷模、典故、故事等。通过党员进居户，话聊青少年中不经意间将诚实守信的意识融入未成年人心中，促进大家从小养成诚实守信的好习惯。

同时，为切实做好文明城市创建宣传工作，提高创建工作的知晓率、参与率，营造人人皆知、广泛参与的浓厚氛围，结合“行走瑶海、服务基层”活动，志愿者们在辖区内开展“全国文明城市测评调查问卷”工作，将一份问卷和一个印有文明创建应知应会内容的水杯发到居民手中，灵活的宣传方式，有效提升社区居民对文明城市知晓度。

通过此次系列活动，不仅在辖区内良好地宣传诚信教育，同时对文明城市的宣传做到家喻户晓，得到社区群众广泛赞誉。

“校准”思想言行再出发

540多名党员接受红色教育“再洗礼”

星报讯(刘学 刘亚萍 记者 马冰璐) 开展党员集中教育活动，及时校准偏差，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”……6月17日下午，合肥市新华社区组织开展了党员集中轮训教育开班暨“党员校准”计划系列活动启动。

据了解，新华社区组织开展的“党员校准”计划，通过观看影片、集中学习、相互交流、参观学习等多种形式，分批次对社区党委所属540多名党员，开展党员集中教育活动，通过对照党章、十九大报告等，让党员对自己的言行和思想进行校准，为即将开展的“不忘初心，牢记使命”主题教育打下基础。

党员集中轮训教育开班后的首个活动便是

重温入党誓词，100多位党员佩戴党徽，面对党旗，举起右拳，重温入党誓词。随后，党员们“组团”观看了电影《港珠澳大桥》，“看完电影后，我心潮澎湃，久久难以平复。”70多岁的老党员刘老说，作为一名老党员，自己由衷地为祖国所取得的辉煌成就感到骄傲和自豪，“我将对照党章要求，严格校准自己的言行和思想，继续发挥余热，为建设美好生活发光发热。”

在接下来的半年里，新华社区将通过上党课、参观红色遗迹等活动，激励540多名党员从自身做起，从小事做起，努力“校准”言行和思想，接受红色教育“再洗礼”，成为一名合格优秀的党员。

亲子采摘，走近大自然

星报讯(李玲 记者 马冰璐) 为开阔少年儿童的视野，增长知识、亲近自然、感受生活，让孩子们在与大自然的亲密接触中感受夏天的季节特征，了解植物的成长过程，体验采摘的乐趣，6月15日上午，合肥市南岗镇双塘村组织10多个亲子家庭开展“户外课堂，塑造健康身心”亲子采摘互动活动。

大家带着欢声笑语走近大自然，满眼的绿色一下子映入眼帘，令人心旷神怡，阵阵瓜果飘香，沁人心脾。清新怡人的空气，果园里一步一景，大家舒展身心，其乐融融。穿过一片葡萄园之后，就来到了采摘地——桃林，红彤彤的桃子挂满枝头，空气中弥漫着桃子的香甜气味。

在采摘前，志愿者李女士向孩子们简单介绍了此次采摘活动的流程及注意事项，提醒孩子们在采摘过程中不要攀爬果树，以免划伤或摔伤。入园采摘过程中，家长们手把手地教授孩子们如何判断果实是否成熟，提醒孩子们在采摘过程中要爱护果树，不要折断树枝，让孩子们在劳动中学习知识，体验生活。大家或三人一组，或五人成群，兴致勃勃地采桃子、品桃子，收获满满。

据了解，此次活动，不仅让孩子们有机会与大自然进行了一次亲密接触，还消除了孩子们平时忙于学业的疲惫，同时，增进了孩子们之间的友谊和孩子与父母间的亲子感情，加深了亲子沟通。

合肥13个街镇(大社区)体制将改革

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 记者从合肥市包河区城市基层党建工作推进会上了解到，该区13个街镇(大社区)将深化街道体制改革。

“取消街道招商引资任务及相应考核指标，有条件的街道逐步取消协税护税任务，将街道服务经济发展的重点转变为优化公共服务、创造优良营商环境。”相关负责人介绍，按照综合化、扁平化方向，街道将按“一办七部两中心”设置，党

政内设机构实施“大部门制”，一般设置党群工作部、城市管理部、社会事务部等8个部门。

在街道，今后都将有一个党群服务中心，承担区域化党建、新兴领域党建、流动党员教育管理等工作，为地区各类党组织开展活动提供场地支持，同时，承担政务服务、社会保障、住房保障及其他直接面向群众提供政务服务受理的事务性、辅助性工作等。

合肥五里庙片区征迁改造敲下“第一锤”

星报讯(管继发 记者 沈娟娟) 6月18日上午，在挖掘机铁臂的挥舞下，合肥市包河区同安街道五里庙沿河路一栋临河的三层房屋瞬间坍塌，标志着南淝河五里庙片区整体征迁改造项目正式敲下了“第一锤”。据悉，该片区当天共在团结、胡浅两个居民组拆除民房12户，近5000平米。

据悉，南淝河五里庙片区整体改造项目于今

年5月初启动。项目共涉及沿河城中村8个居民组约1394户，除五里庙装饰世界外的五大建材市场都在此次征迁范围之内，总拆迁面积约57.2万平米。整个项目分两期进行，前期主要启动巢湖南路以北区域，包括6个居民组和5大市场。截至6月18日，整个五里庙片区已有455户居民自愿在交房协议上签字，其中正式交钥匙176户。

一句话新闻

6月17日，合肥市南岗镇侯店村组织召开庆祝建党98周年党建工作部署会，村两委工作要求，讨论推选优秀党员、优秀党务工作者，和研究部署党员大会等相关事宜。
□ 尹巧云 记者 马冰璐

6月18日，为落实“防风险保平安迎大庆”专项行动，合肥市南岗镇梁墩村按照工作方案要求对辖区农业企业、敬老院、宾馆饭店等场所进行集中排查，要求各单位对照自查表对易燃可燃装饰装修、锁闭安全出口、私拉乱接电线等突出风险进行整治，进一步提高了辖区单位的消防安全和责任意识，有效预防消防安全事故发生，营造平安和谐的社会环境。
□ 胡祥松 记者 马冰璐

近日，合肥市南岗镇新城社区人大工作站组织人大代表视察调研河长制工作，为河道环境治理工作建言献策。调研中，人大代表听取了社区负责人关于河长制工作情况的汇报，实地查看南池子环境情况。人大代表建议社区要一如既往坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念，打好水环境治理攻坚战，夏季要特别抓好防洪、排涝、生态等方面功能提升，让百姓观光有美景、休闲有去处。
□ 王静 记者 马冰璐

6月18日，合肥市井岗镇“安全生产大讲堂”培训在金湖社区举行，社区安全员、辖区企业法人和物业公司项目经理等200多人参加了酒店日常安全管理、人员密集场所日常安全管理等多项培训。
□ 梁维霞 记者 马冰璐

昨日，合肥市家家景园社区“初心党群服务社”正式启动，社区将结合现有资源，将社区办公用房或部分物业用房充分发挥基层治理阵地作用，逐步打造小区“初心党群服务社”，让更多力量下沉到小区、网格，为城市管理和居民需求服务，促进“党员管理有阵地，网格服务有场所，居民议事有平台”。
□ 徐静 季云冈 记者 马冰璐



6月17日，合肥竹溪社居委联合安泰社工开展七一建党节“丹心永向党 花开映山红”主题活动。现场还设置图书捐赠区，所获得书籍将捐赠与贫困山区。

□ 高丽丽 李兰兰 记者 祁琳文/图



6月16日，在“七一”党的生日来临之际，合肥市瑶海区三里街街道三里一村社区党委联合好帮手单位组织党员赴淮南新四军纪念林和寿县博物馆参观学习，开展“不忘初心、牢记使命”主题实践教育活动。
□ 王世璠 张瑾璇